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Пояснительная записка

к проекту постановления мэрии города 
«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид 
использования земельного участка»
Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0204002:4038, площадью 1544 кв.м, расположен на ул. Космонавта Беляева.

Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0204002:4038 образован из земель, государственная собственность на которые не разграничена. В соответствии с Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» город Череповец уполномочен на распоряжение таким земельным участком. 

Земельный участок расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1). Вид использования «магазины» (код 4.4) относится к условно разрешенному виду использования для зоны Ж-1. Указанный вид использования предполагает размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м.
Земельных участков, являющихся смежными с рассматриваемым земельным участком, не имеется.

Информирование о проведении общественных обсуждений осуществляется в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса РФ, Положением о публичных слушаниях и общественных обсуждениях в городе Череповце, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 02.07.2018 № 124.

Информирование осуществлено 15.03.2021 путем размещения информации об общественных обсуждениях на информационных стендах управления архитектуры и градостроительства мэрии, на информационных стендах МБУ «МФЦ в г. Череповце», на официальном сайте мэрии города Череповца в разделе «Градостроительство» - «Публичные слушания, общественные обсуждения» и в разделе «Уведомления и объявления».
Постановление главы города от 16.03.2021 № 8 опубликовано в газете «Речь» и размещено на официальном сайте главы города Череповца.
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